

СПАСЕМ ДЕТЕЙ



ОТ СПАЙСА!

Спайс (от англ. «spice» - специя, пряность) разновидность травяной смеси, в состав которой входят синтетические вещества и травы.

Вред спайсов по оценкам наркологов, в разы превышает вред от курения марихуаны. Сегодня все без исключения наркологи утверждают, что регулярное курение спайсов наносит вред не только организму человека, но и его психике. В первую же очередь страдают кровеносная, нервная и половая системы, а также печень. Что касается психики, то с этой стороны возникают такие нарушения, как снижение интеллекта, изменение привычного поведения. Зависимый от курительных смесей человек, в перерывах между приемами наркотика склонен к депрессии, нервозности, частым сменам настроения.



Осторожно СПАЙС! Вот то, что должны писать на всех Интернет-ресурсах, которые тем или иным образом пропагандируют данный вид наркотика. Но давайте разберёмся, что такое спайс? Это травяная смесь, в состав которой входят синтетические вещества, т.е. простым языком спайс – химия с высоким содержанием психоактивных веществ, а, как известно, химия вредна для человека в любом её проявлении.

Вред курения спайса ощутим по всему организму, так например, человек зависимый от данного наркотика, разрушает свою печень и лёгкие; кровь сгущается, из-за чего страдает мозг. **Основной удар от курения спайса принимает на себя мозг.** Капилляры резко сужаются, дабы не дать яду проникнуть в центр управления мозга. Вследствие чего мозг недополучает определённую порцию кислорода, из-за чего идёт разрушение основных клеток мозга.

Мужчины, употребляющие спайс, страдают импотенцией. Женщины могут стать бесплодными. Поэтому последствия курения спайса страшны в любых проявлениях.



Употребление спайса приводит к тому, что человек «превращается в овощ». Все синтетические вещества и JWH-018 настолько сильны, что после первого употребления спайса, наступают мощнейшие галлюцинации. Бывали случаи, что люди, которые находились под воздействием спайса, бросались под машину или прыгали с балконов. Поэтому вред курения спайса неопишимо велик.

Сегодня, СПАЙС – запрещённый наркотик, который разрушил не одну жизнь. Не стоит употреблять химию, это приведёт лишь к одному – смерти!

Если Ваш ребёнок курит спайс, обратите внимание! ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ:

- покраснение лица, глаз;
- расширенные зрачки;
- сухость во рту;
- повышение артериального давления;
- учащение пульса;
- приступы смеха, веселости, которые могут сменяться тревогой, испугом;
- выраженная потребность двигаться, ощущение «невесомости»;
- неудержимая болтливость;
- изменение восприятия пространства, времени, звука, цвета;
- наличие окурков, свернутых вручную, тяжелый травяной «запах» от одежды;
- частые резкие, непредсказуемые смены настроения.

ЧТО ДЕЛАТЬ???

Если Вы подозреваете, что подросток начал курить спайс, необходимо поговорить с ним откровенно. Если между Вами и Вашим ребенком еще не появился барьер недоверия, он расскажет Вам о своих проблемах и попросит помощи. Но, если курение спайса уже успело изменить его психику, его мировоззрение, то Вам придется пригласить домой профессионала – специалиста, который сможет побеседовать с подростком с глазу на глаз и выяснит суть проблемы. Специалисты по борьбе с наркоманией знают, как человека отучить от спайса, и выполняют все необходимые мероприятия – от мотивации к лечению до реабилитации и ресоциализации.

Главное - действовать!